
Praktikant (m/w/d) als
Assistenz der
Bauleitung
 
Architekten / Bauingenieure

Ort: Bremen Job-ID: 9047

Aufgaben
Unterstützung der Bau- und Projektleitung beim
Termincontrolling und Qualitätsmanagement
 
Einkauf und Betreuung von Nachunternehmerleistungen
 
Mitarbeit beim Projektcontrolling und Unterstützung bei
der Projektdokumentation
 
Vielseitiges und interessantes Aufgabengebiet sowie
Zusammenarbeit in interdisziplinären Teams
 

Profil
Seit mehreren Semestern gute Leistungen im Studium
Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen
Fachrichtung Bau oder Architektur
 
Idealerweise erste Praxiserfahrungen in den genannten
Aufgabengebieten
 
Gute MS-Office-Anwenderkenntnisse, von Vorteil sind
Kenntnisse in MS Project und CAD-Programmen sowie AVA-
Programmen
 
Besonderes Engagement, Teamfähigkeit und
Eigeninitiative, sehr gute Kommunikationsfähigkeit sowie
selbstständige und strukturierte Arbeitsweise
 

Studierende  erhalten bei Interesse die Möglichkeit, aus ihrem
Praktikum eine Bachelor- oder Masterarbeit abzuleiten und
diese von uns betreuen zu lassen.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen rund 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,4 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Durch unser professionelles Projektmanagement des Bauprozesses erhalten unsere
Kunden schlüsselfertige und energieeffiziente Hochbaulösungen aus einer Hand.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Frau
Tegtmeier.

GOLDBECK Nord GmbH
 Niederlassung Bremen
 Kaspar-Faber-Straße 2A
28355 Bremen
Tel. +49 421 27658 0
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